



换4G
步步高升

购4G手机
最高直降1000元 流量打5折

扫描送
150M
流量!



任城放大区位优势“三城同建”，“北进、西跨、中优”协调推进

区域中心城市建設提质加速



秀美南池，居民生活更幸福。



本报济宁1月14日讯(记者范少伟 通讯员 范培倩)14日,济宁市任城区第一届人民代表大会第四次会议上传出好消息,今年任城区坚持“拉大框架、完善功能、塑造特色、提升品质”,持续深化“三城同建”,“北进、西跨、中优”协调推进。任城新区、滨河新城的产业、产城融合提质加速,新一轮城市框架布局全面拉开。

任城区放大区位优势,建设

区域中心城市。树立“精明增长”、“紧凑增长”理念,转变城市发展方式,提升城市治理能力,打造精致城市、品质城市、宜居城市,推动都市区融合发展。坚持“拉大框架、完善功能、塑造特色、提升品质”,持续深化“三城同建”。

“北进”方面,任城新区加快建设市农商行、济宁儒商村镇银行总部大厦,推进疾控中心北片区、任兴路北片区、华硕片区开发,完成电力隧道对接金宇变电站、公交停车场建设,进一步集聚人气商气。实施任兴路东西延、任慧路西延、翠柏路新建工程和长虹路升级改造

造,启动古槐路、火炬路北延,拉开新一轮北进框架。

着力“西跨”。滨河新城加快完善公共配套,推进济宁市中医院新院建设,启动新建小学初中和七期路网工程,实施八里庙片区、张店片区开发,以中兴、中科等产业项目为支点,打造西部智慧新城、商贸新城、宜居新城。

“中优”方面,疏朗空间、疏解人口与置换空间、升级业态相结合,进一步扩大公共空间,拓展产业空间。集中展开棚户区改造,强力推进南池公园南片区等26个棚改项目,提高货

币化安置比例,统筹推动去库存与群众住房条件改善。

任城区将盯紧卫生城、文明城创建目标,再掀创卫创城新高潮。综合整治老旧小区36个,整治城区道路20条,维修加固桥梁17座。完成火炬路雨污分流工程,规划城市地下综合管廊,进一步打通城市地下动脉。实施城区“四小”工程,充分挖掘利用小微地块,新建小街头游园、小休闲广场、小公共绿地、小公共停车场19处,增加斑状散布的“口袋”公园、袖珍广场,以微循环模式改变老城整体面貌。

相关链接

今年任城办这十件实事

在此次会议上,任城区还对外公布了2016年为民办十件实事。

一是实施引水入城工程,全面展开湿地公园、平原水库、生态廊道建设,让群众生活更休闲;二是实施社会治安提升工程,完成天网三期提档升级,提高监控探头密度,推动老旧小区封闭防控,组建覆盖全区的专职治安巡逻队伍,让群众生活更安全;三是全面改造提升城区农贸市场,让群众生活更便利;四是掀起“厕所革命”,大力推动城乡改厕,让群众生活更卫生;五是对城区大街小巷进行道路升级改造,让群众出行更通畅;六是新建改造“一站式”社区服务中心,让群众办事更方便;七是实现社区、村文化广场全覆盖,为群众提供文化娱乐、休闲健身的好去处,让群众精神文化生活更丰富;八是增建城区智能停车位,让群众停车更容易;九是重点公共区域覆盖免费WiFi,推动信息技术融入日常生活,让群众上网更快捷;十是为全区重点人群免费查体,让群众身体更健康。

本报记者 范少伟

济宁市第一人民医院、济医附院分片帮扶助产机构

危重孕产妇会诊、转诊更方便

本报济宁1月14日讯(记者李倩 康宇 通讯员 孟庆楠)今后,危重孕产妇将有专属的急救绿色通道。济宁市第一人民医院、济宁医学院附属医院正式成为全市危重症孕产妇和新生儿救治中心,全市助产机构实行分片管理。

根据分工,济宁市第一人民医院接受任城、曲阜、泗水、邹城、微

山助产机构危重症孕产妇和新生儿抢救会诊和转诊;济宁医学院附属医院接受兖州、鱼台、金乡、嘉祥、汶上、梁山助产机构危重症孕产妇和新生儿抢救会诊和转诊。

各助产机构对危重孕产妇和新生儿实行首诊负责制,转诊原则上按照区域划分,但应尊重病人知情选择权。

各助产机构因孕产妇和新

生儿病情危重需要转诊时,应坚持“先会诊、再转诊”的原则。对于不宜转运的孕产妇和新生儿,应及时申请对口救治中心专家会诊,会诊形式包括电话会诊和现场会诊,在上级专家的指导下进一步诊治。

在确需转送危重症孕产妇和新生儿时应先由本院急救小组提出,同时与对口市级救治

中心联系转诊,转诊时要有医务人员护送,严格执行有关医疗核心制度,做好转运前准备、转运中病情监测,转运后记录和交接,病人安排妥当后护送人员方可离开。市级救治中心要有专人负责接诊工作,并向护送的医护人员询问病情和前期抢救情况,查看病历和抢救记录,积极救治孕产妇和新生儿。

曲阜东站将增开7趟临客

本报济宁1月14日讯(记者庄子帆 通讯员 张良)为缓解春运期间的客流压力,京沪高铁曲阜东站新增去往北京、安庆、烟台、青岛等方向的7趟高铁、动车。

1月25日、26日、28—31日,2月1日、3日、4日、6日、7日加开北京南—安庆的G4907次列车,安庆—北京南加开G4908次列车;2月12日至3月2日北京南—安庆间加开G4907次列车,安庆—北京南间加开G4908次列车;1月15日至17日曲阜东—烟台每日加开D9436/7次列车、烟台至曲阜东间每日加开D9438/5次;2月2日至2月5日枣庄—青岛每日加开D9466/7次列车。

春节期间出行的市民需注意,还有部分列车会暂时停运。如1月24日—3月3日G53次列车停运,1月24日—3月3日G246次停运,2月7、8日G151次停运,2月7、8日G128次、G159次停运等,乘客在购买车票时以12306铁路官方网站为准。

京沪高铁曲阜东站书记乔元利介绍,1月10日全国实施新的列车运行图之后,车站共办理客运业务93列。随着高铁线路的增多,越来越多的旅客出行乘坐高铁,今年春运预计发送旅客315000人次,比去年增长了17%。“15日,曲阜师范大学、济宁医学院学生开始放假,将迎来一个学生客流高峰,这一高峰差不多要持续两天。”乔元利说。

谢营等地燃气管道要改造了

城中村因拆迁等搁置的小区也纳入燃气管网改造计划



本报济宁1月14日讯(记者庄子帆) 经过去年一年的改造,城区已经有4万多户居民用上了安全的燃气。今年粉莲街小区等因计划拆迁等原因搁置的小区也纳入小区燃气管网改造计划。

济宁市原有锈蚀严重的老旧小区燃气管网68.523公里,现已改造仙营小区、西闸小区、关帝庙小区庭院管等33公里,剩余电视台宿舍、人民

银行宿舍、建筑三处宿舍庭院管道等35.523公里有待改造,目前电视台宿舍、人民银行宿舍、建筑三处宿舍庭院管道等91处小区工地正在施工。

在小区户内改造方面,截至1月7日共接收改造工程48202户,占2015年改造计划109.55%,其中完工及正在施工工程40034户,占年度改造计划的90%以上。目前未放线工程7921户,因小区做外墙保温等待施工及现场不具备施工的工程1416户。

“小区户内改造计划有10.5万户,去年改造了4万多户,计划用两年的时间完成,

但原本计划拆迁的小区以及城中村因拆迁搁置,这部分小区又纳入了今年的改造计划,又增加了2万多户。”济宁华润燃气公司安全管理部及旧管网改造办公室经理马峰说,这部分小区主要有粉莲街小区、刘庄小区、谢营、苗营等。

在检查中,济宁华润燃气公司发现管道占压102处,现已整改77处,剩余兴东小区二层楼、红星小区45号楼、刘庄小区20号楼等22处平房占压及中区党校西侧仙营菜市场、刘庄菜市场(供销路东至工行路口)2处市场占压未整改。目前随着

草桥口批发市场违章建筑的拆除,占压隐患已经消除,此段管线正在改造中。刘庄菜市场(供销路东至工行路口)管线占压目前已统筹考虑改造,改造施工已提上日程。

济宁市原有灰口铸铁管78.157公里,现已完成红星路(琵琶山路——环城西路)中压燃气管道、建设路(太白路至健康路)低压燃气管道等57.6公里的灰口铸铁管网改造,剩余20.557公里未进行改造。工程部倾力进行市政灰口铸铁管网改造工作,力争2016年全部完成灰口铸铁管改造。